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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Motions déposées le 30 septembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Pieter De Crem au premier ministre sur
«le morcellement des compétences lors de la constitu-
tion du gouvernement» (n° 2).

1. Motion de recommandation (14.58 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale et de la Politique des grandes
villes

demande au gouvernement

de procéder en interne à une répartition homogène
des compétences et d’en informer clairement la popu-
lation;

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 30 september 2003 tot besluit van
de interpellatie van de heer Pieter De Crem tot de eerste
minister over «de versnippering van de bevoegdheden
bij de samenstelling van de regering» (nr.  2).

1. Motie van aanbeveling (14.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie en Grootsteden-
beleid

vraagt de regering

de bevoegdheden intern op een homogene manier
te verdelen en hierover duidelijkheid te verschaffen aan
de bevolking;
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vraagt dat de bevoegdheidsverdeling binnen de re-
gering zou aansluiten op de administratieve indeling.

Pieter DE CREM (CD&V)

2. Eenvoudige motie (14.59 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Pieter De Crem

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie en Grootsteden-
beleid

gaat over tot de orde van de dag.

Willy CORTOIS (VLD)
Patrick LANSENS (sp.a-spirit)
Annelies STORMS (sp.a-spirit)
Eric MASSIN (PS)

demande de veiller à ce que la répartition de com-
pétences au sein du gouvernement coïncide avec la
subdivision administrative des mêmes attributions.

2. Motion pure et simple (14.59 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Pieter De Crem

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale et de la Politique des grandes
villes

passe à l’ordre du jour.

 Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


